

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)															
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím</b> , <b>svoboda@chf.cz</b> a <b>j.ondras@email.cz</b>					<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>EXTRALIGA</b>			<b>A135</b>												
							<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>MUŽI</b>															
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Deml T.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Dvořáček M.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Kastner M.</b>														
<b>Datum; čas</b>		30.3.2019, 17,00		<b>Místo</b>		Litovel		<b>Výsledek celk.</b>		<b>7m</b>		<b>N</b>		<b>2 min</b>		<b>přímé D</b>		<b>tresty A B C D</b>		<b>DK SK</b>				
<b>Domáci</b> vyberte/vepište		Tatran Litovel					<b>20</b>		<b>12</b>		<b>8</b>		<b>6/5</b>		<b>3</b>		<b>4</b>		<b>1</b>		<b>ne</b>		<b>ano</b>	
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		SKKP Handball Brno					<b>27</b>		<b>13</b>		<b>14</b>		<b>6/4</b>		<b>3</b>		<b>6</b>		<b>1</b>		<b>ne</b>		<b>ano</b>	
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>																								
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>			<b>NORMÁLNÍ</b>			<b>X</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>			<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>											
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)			<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>			<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)			47,02											
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)																								
<b>KRITÉRIA</b>		<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>																	
<b>Výhody</b>				Ø	+	++	Poměrně dobře nastavená progresivita, která,ale vydržela pouze asi do 20. minuty. Dobrá snaha o ponechávání výhod.Dobře posuzované útočné fauly. Velmi dobře bylo pohlídané rychlé rozehrání po голу. Velmi dobrá spolupráce se stolkem.																	
<b>Kroky</b>			X																					
<b>Útočné fauly</b>				X																				
<b>7m hody</b>				X																				
<b>Pasivní hra</b>				X																				
<b>Souboje pivot/obrana</b>				X																				
<b>Brankoviště</b>				X			<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i> 1)posuzování kroků, některé odpískány velmi přísně ( prostě nebyly) a zcela jasné byly puštěny 2) souboje na brankovišti a souboje s pivoty byly někdy přerušeny celkem zbytečně (drobné nepodstatné kontakty), naopak některé zákroky musí být potrestány progresivně 3) i posuzování 7m hodů není pro družstva zcela jasné čitelné - nejednotnost posuzování																	
<b>Tresty</b>			X																					
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X																				
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)			X																					
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																								
Velmi dobrý začátek - ale vydrželo to pouze asi do 20. minuty pak jako by Vás rozhodilo pár sporných rozhodnutí a už jste v tom plavali, chybí větší zkušenosti z řízení utkání mužů, asi by prospělo odpískat více utkání v 1. a 2. lize																								
Při posuzování jednotlivých situací ( kroky, souboje na brankovišti, 7m hody ) je nutné postupovat razantněji a důsledněji, ale hlavně naprosto stejně na obě strany, být méně bázlivý , ale naopak být rozhodnější																								

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: Sléha Ladislav + 5
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		v pořádku
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		v pořádku
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		v pořádku
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		v pořádku
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		v pořádku
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Nič Jiří / Číhalová Veronika
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		v pořádku
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		nebylo třeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		v pořádku
11	Propagace, programy k utkání	ok		vkusné
12	Přenos TV-com	ok		v pořádku
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		v pořádku,
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékařská služba první řada na tribuně
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		v pořádku
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		Pavel Horvát - dobrý komentář
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobré
18	Chování a vystupování hráčů	ok		v pořádku
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		v pořádku
20	Počet a chování diváků	ok		226
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		bez problému
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	v pořádku
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	v pořádku
25	Licence trenéra	B	A	Vávra Ivo / Titkov Andrej
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	modrá / černá - žlutá / zelená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	v pořádku
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	tmavomodrá - šedá
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	podepsáno oběma vedoucími
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	v pořádku
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A/88	příjmení, jméno: Piwko Luděk	čas 37,03	RP odebrán: ano
	(i po 3.vyloučení) důvod: napadení protihráče ( strčení ) v přerušené hře - 8:6b = D+			zpráva SK/DK ano
33	Diskvalifikace A/B/číslo: B/15	příjmení, jméno: Dostalík Michal	čas 37,03	RP odebrán: ano
	(i po 3.vyloučení) důvod: napadení ( strčení ) funkcionáře domácích (masér) během ošetřování hráče - 8:10a =D+			zpráva SK/DK ano
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky V čase 37,03 došlo k faulu na LK domácích. Hráč se při tom uhodil hlavou o zem, rozhodčí okamžitě přerušili hru a dali team povolali masera k ošetření hráče. V tu chvíli již přiběhl domácí hráč č. 88 (Piwko) a jako odplatu strčil do faulujícího hráče ( hosté č. 42 ).Po té ještě hráč hostů č. 15 (Dostalík) strčil do maséra, který ošetřoval zraněného domácího hráče. Rozhodčí situaci vyřešili tak, že hráče hostů č. 42 vyloučili na 2' min. a hráčům Piwko a Dostalíkovi udělili D+. ZVD obou družstev nechali uvést do zápisu, že nesouhlasí s posouzením přestupku a trestem.			
<b>Číslo utkání: A135</b>		<i>Kastner Miloš</i>		31.03.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>